

4 ИЮЛ 1956

3

*ХРОНИКА
КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ*

**СПЕКТАКЛИ ОБЛАСТНОГО
ТЕАТРА В ДЕРЕВНЕ**

ЧКАЛОВ, З. (Корр. «Сельского хозяйства»). Недавно в выходной день в совхоз «Караванный» приехали артисты Чкаловского областного драматического театра. В афише было объявлено, что они покажут два спектакля: один днем, другой — вечером. Об этом быстро узнали жители центральной усадьбы и отделений.

На дневной спектакль «Несчастный случай» Маклярского и Холендро пришли школьники старших классов, учителя, рабочие, не занятые на полевых работах, приехали доярки. Просторный клуб был переполнен. Вечером на спектакль прибыли из всех восьми тракторно-полеводческих бригад механизаторы.

В этом году театр значительно улучшил обслуживание сельского населения. Артисты систематически выезжают со спектаклями в колхозы, МТС и совхозы.